MBOY «Bepesosckas COLLl» [Tepomatickoro paiora ANTalHCKOro Kpas

OueHoYHbIH JHCT

JlaTa npoBe/eHusI IPOBEPKH: 7@ 09 P4 A Q‘L

HUHunuaTHBHAS FPYyNIa, NPOBOAUBINAS NPOBEPKY: W 6 -
e cosfpo Bre_ . 4

Ne Bonpoc
ILIL.

1 | MimeeTcsi B OpraHu3allid MEHIO?

A) na, Juis BceX BO3PACTHBIX IPYIII H PeXKUMOB QYHKIHOHHPOBAHHS IKOJIEI

B)na, HO 6e3 yueTa BO3pacTHbIX TPyl

B) Her

2 | BeiBemaHo 1M NUKIMYHOE MEHIO JUIsl O3HAKOMIJICHHS POJUTENCH H aeTeii?

A) na

b)uer

3 | BeIBEmIAHO JIM €XKEJHEBHOE MEHIO B YAOOHOM M1f O3HAKOMICHHS
pozuTeneii u nereii mecte?

A) na

b)uer

4 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOpSI 61107 ?

A) 1a, 10 BCEM JHAM X

B)HeT, MMEIOTCs TIOBTOPEI B CMEXKHBIC IHH

5 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble 01110/1a ¥ MPOAYKTEI

A) 51a, o BCeM JHAM

B)net

6 | CooTBeTCTBYET JIM pErjJaMEeHTHPOBAHHOE LHKINYHOC MEHIO KOIHYECTBO
IPHEMOB MHIIHA PeXUMY ()YHKIHOHHPOBAHHS MIKOIbI?

A) na

B)uer

7 | EcTb nu B wIKOJNE NPHKa3 O CO3UIAHHH W MOpsUIKe paGoTsl GpakepakHOM
KOMHCCHH?

A) na

b)uer

8 | Ot Bcex /I mapTHii NPUrOTOBIEHHBIX OJIF0 CHUMaeTCst Opakepax?

A) na

b)uet

9 | BomBisumich M (haKThl He AOMYCKa K peatu3aluu OJroA H IPOAYKTOB MO
pe3yJibTaTam paGoThl GpakepakHON KOMHCCHH (33 IIEPHOJ HE MEHEe Mecsina)

A) na

B)ner

10 | Co3zas! i yCIIOpBHS JUlsl OPraHW3aLHA THTAHH 5 ¢ YYETOM 0COGEHHOCTEH
3710poBbs ( caxapHblii Auaber, NUIIeBbIe AIEPIUH)

A) na

B)uer

11 | IlpoBoauTcs i yGopKa NOMELIEH s [0CIIe Kak/I10r0 MpHeMa ITHIIH?

AR R LR LR AL LR

A) na




b)uer

12

KauecTBeHHO &M NpoBeeHa yOopka MOMELICHHUs /Ul NpHeMa Ha MOMEHT
paboThl KOMHCCHH?

A) na

e

B)uer

13

O6GHapyKMBAIKCh JIM B MOMEMICHUAX JUIL NpHEMa MHIIM HAaCEKOMEIC,
IPBI3YHBI U CIIE/IBI HX JKH3HEACATETbHOCTA?

A) na

b)uer

14

Co3naHsl JId YCJIOBHS U COOTIOACHHS IEThbMHU IIPaBUII JTMYHOM IMrHeHbI?

A) na

b)uer

15

BBISBISUTHCH JIM  3aMeyaHdsi K COOJIOIEHHMIO IETbMU IIPaBHI JIMYHOH
TUTHEHBI?

A) na

b)uer

16

BBISBISUIMCH JTH TIPU CPABHEHMH PEATH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM
MeHIO (haKTBl HCKIIOUEHH S OTAENBHBIX 011071 U3 MEeHI0?

A) na

b)ner

17

Wmenn 11 MecTo (haKThl BbUIAYH ACTSIM OCTBIBLIEH MHIIH?

A) na

b)uer
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